Prot. 0005242/U del 15/05/2023 16:01













ISTITUTO COMPRENSIVO V. VIVALDI CATANZARO

Viale Crotone, 57 - 88100 Catanzaro
E-mail: czic86700c@istruzione.it - PEC: czic86700c@pec.istruzione.it

Missione 4: ISTRUZIONE E RICERCA - Componente 1 – Potenziamento dell'offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università Investimento 3.2: Scuola 4.0 - Azione 1 - Next generation classroom – Ambienti di apprendimento innovativi. Codice progetto M4C1I3.2-2022-961-P-12174 - Titolo La scuola del futuro CUP H64D22004510006

OGGETTO: NOMINA RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO (RUP).

VISTO il DPR n. 275/1999 concernente norme in materia di autonomia delle istituzioni scolastiche;

VISTO il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze della Amministrazioni Pubbliche" e ss.mm.ii.;

VISTO il Decreto Interministeriale n. 129/2018, "Regolamento concernente le Istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche";

VISTO il Decreto Ministeriale del 14 giugno 2022 n. 161 recante "Adozione del "Piano Scuola 4.0" in attuazione della linea di investimento 3.2 "Scuola 4.0: scuole innovative, cablaggio, nuovi ambienti di apprendimento e laboratori" nell'ambito della Missione 4 – Componente 1 – del Piano nazionale di ripresa e resilienza, finanziato dall'Unione europea – Next Generation EU";

VISTO il Decreto Ministeriale 8 agosto 2022, n. 218, relativo al riparto delle risorse fra le istituzioni scolastiche per l'attuazione del Piano Scuola 4.0 nell'ambito dell'Investimento 3.2 del PNRR: scuole innovative, cablaggio, nuovi ambienti di apprendimento e laboratori;

VISTA la Nota MIM n. 107624 del 21 dicembre 2022 recante "Istruzioni operative" per la Scuola 4.0;

VISTA la Nota MIM n. 4302 del 14 gennaio 2023 recante le FAQ relative alla Missione 4 Istruzione e ricerca – Investimento 3.2 del PNRR – Scuola 4.0. circa l'eventuale ammissibilità delle spese per il personale scolastico interno, coinvolto nella gestione dei progetti PNRR;

VISTO il Piano Triennale dell'Offerta Formativa (PTOF);

VISTO il Programma Annuale Esercizio Finanziario 2023 approvato con delibera n. 3 del 30/01/2023 del Consiglio d'Istituto;

VISTO il provvedimento di assunzione a bilancio Prot. N. 3632 del 04/04/2023;

RICHIAMATA la delibera del 27/04/2023 del Collegio dei docenti di adozione del progetto;

RICHIAMATE le delibere n. 1 - 2 - 3 del 27/04/2023 del Consiglio d'Istituto;

VISTA l'autorizzazione rilasciata al Dirigente Scolastico dall'USR per la Calabria prot. n. 10881 del 12/05/2023;

VISTO l'accordo di concessione per il finanziamento delle attività del 17.03.2023 n. prot. 45601;

VISTO il D. Lgs. n. 50/2016 relativamente al ruolo e alle funzioni del RUP - responsabile unico del procedimento negli appalti, nelle concessioni e nelle forniture;











DETERMINA

- 1. di assumere l'ufficio di Responsabile Unico di Procedimento ai sensi dell'art. 31 del Dlgs. 50/2016 per il progetto: "PNRR - Missione 4: ISTRUZIONE E RICERCA - Componente 1 -Potenziamento dell'offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università Investimento 3.2: Scuola 4.0Azione 1 - Next generation classroom - Ambienti di apprendimento innovativi Codice progetto M4C1I3.2-2022-961-P-12174 - Titolo La scuola del futuro;
- 2. che l'incarico decorre dalla data del presente atto fino al termine delle operazioni del progetto, ivi incluse la rendicontazione ed eventuali controlli;
- 3. che i compiti da svolgere sono quelli stabiliti dalle circolari ministeriali richiamate in premessa e sono assunti a titolo non oneroso.

DICHIARA INOLTRE

a mente di quanto disposto dalle Istruzioni Operative prot. n. 107624 del 21 dicembre 2022 del MIM, che non esistono conflitti di interesse con qualsivoglia area di sviluppo del progetto stesso e che non sono in essere situazioni di incompatibilità.

La presente Determinazione Dirigenziale è immediatamente esecutiva e sarà presentata al Consiglio di Istituto affinché provveda alla relativa ratifica nella prima seduta utile.

Copia della presente determinazione è pubblicata all'albo dell'Istituzione Scolastica (sito web www.icvivaldicatanzaro.edu.it).

> F.to digitalmente da Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Maria Antonietta Crea